

ПРОТОКОЛ № 63

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 04 грудня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Петрищенко Н. А. Лапіна О.І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Перпері А.О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Переведення на вакантні місця державного замовлення, здобувачів ступеню вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

2. Поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про переведення на вакантні місця державного замовлення, здобувачів ступеню вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. На підставі розділу XII Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, розділу XII Порядку прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2023 році, відповідно до рішення конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України щодо виділення додаткових місць державного замовлення на прийом фахівців за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, освітніми ступенями бакалавра за базами вступу та магістра для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу та Витягу з Протоколу №8 від 04 грудня 2023 року засідання Конкурсної комісії з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2023 році Міністерства освіти і науки України, пропоную перевести з "05" грудня 2023 року на виділене вказаною Конкурсною комісією додаткове місце державного замовлення наступну особу зі спеціальними умовами

вступу, яка не отримувала рекомендацій до зарахування на місце державного замовлення станом на дату переведення та зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти бакалавра студентою1 курсу денної форми навчання, згідно з додатком 1.

ВИРІШИЛИ: перевести "05" грудня 2023 року на виділене вказаною Конкурсною комісією додаткове місце державного замовлення наступну особу зі спеціальними умовами вступу, яка не отримувала рекомендацій до зарахування на місце державного замовлення станом на дату переведення та зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти бакалавра студентою1 курсу денної форми навчання згідно з додатком 1.

2. **СЛУХАЛИ:** про поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Дзюба С. В. – директор Центру післядипломної освіти доповів:

2.1. Поступила заява від Курка Сергія Миколайовича з проханням поновити на 4-й курс 7-й семестр денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

ВИРІШИЛИ: поновити Курка Сергія Миколайовича на 4-й курс 7-й семестр денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

Голова Приймальної комісії

Анатолій КОВРОВ

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Євген ЛУЦКІН

Додаток 1

до Протоколу засідання ПК №63

від 04.12.2023 р.

Списки рекомендованих до перевести на вакантні місця державного замовлення, які зараховані на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта.

Спеціальність 022 Дизайн (022.01 Графічний дизайн)

Освітній ступінь	Основа вступу	Рік вступу	Курс навчання	ПІБ здобувача	Категорія переведення
Бакалавр	ПЗСО	2023	1	Мовенко Єлизавета Олександрівна	109,117